

<p>Der indkaldes til Ordinært skolebestyrelsesmøde</p> <p>Tid: torsdag den 24/11 / 2022 kl. 18.00 – 19.00</p> <p>Sted: Mødelokalet i SFO</p> <p>Bemærk det korte møde da der er julehygge i SFO</p> <p>Referent: Stine</p>		<p>Mødedeltagere:</p> <p>Morten Ødegaard Olsen</p> <p>Thomas Konstmann Poulsen</p> <p>Sara Corydon</p> <p>Ulrik Sejersdal Nielsen</p> <p>Ayse Øzer</p> <p>Ditte Hertoft</p> <p>Michael Skræddergaard</p> <p>Henrik Jensen</p> <p>Ninette Madsen</p> <p>Carsten Larsen</p> <p>Stine Friis</p> <p>Elevråd; Mikkel 7A og Nina 9.X</p>		
<p>Fraværende med afbud:</p> <p>Ayse og Ditte</p> <p>Ulrik og Nina (elevrådsformand)</p> <p>Carsten og Ninette</p>				
<p>Fraværende uden afbud:</p>				
<p>Dagsorden & referat</p>				
Pkt.	Tid	Indhold	Form	Referat
1.		Godkendelse af dagsorden og Velkommen til elevråd	O	Godkendt og velkommen til Mikkel
2.		Åben skole Forslag til aftenarrangement efter jul	D	17.1.23 kl. 17.30 Inviterer vi til håndboldkamp for forældre og børn. Der skal være tilmelding, og elever komme kun ifølge med forældre. Man medbringer selv mad og drikke

3.		Værdiregelsæt for Holmebækskolen (se vedhæftet)	D/B	Drøftes og besluttes. Den lægges på hjemmeside og sendes ud til alle forældre og ansatte.
4.		Pkt fra Formand Trivsel på arbejdspladsen	D	Vi taler videre om muligheden for at lave trivselsfremmende tiltag for personalet.
5.				
6.		Meddelelser: <ul style="list-style-type: none"> • Elevråd • Formand/forældrevalgte, skole og sfo • Ledelsen 	O	Elevråd: <ul style="list-style-type: none"> • Lillefløj ønsker at være inde i den ene pause. • Man ønsker flere turneringer på tværs af skolerne. • Ønske om flere emneuger på tværs af klasserne. • Ønske om flere ture fx til Køge og opleve/lære ting • De store elever ønsker filmaften/fodboldaften osv på skolen. Forældrevalgte: <ul style="list-style-type: none"> • Der tales om mad, ressourcer o.lign i SFO Ledelse: <ul style="list-style-type: none"> • Forbrug pt er samlet 83%. Ved seneste månedsopfølgning ser det ud til at skolen ca. får et merforbrug på ca150.000kr og SFO får et mindreforbrug på ca. 180.000 Kr. Juniorklubben er i gang med at købe nye møbler inden vi går ind i næste års budget.

7.		Eventuelt Herunder ønsker til punkter til kommende møde	D	Princip vedr. Meddelelsesbog og skole-hjem kommunikation og samarbejde Hvordan gør vi vores SFO/JK mere attraktiv
8.		Lukket punkt (under dette punkt deltager elev-rådsrepræsentanterne ikke)		
Husk	Skolebestyrelsens årsberetning			
<p>O: orientering</p> <p>D: drøftelse</p> <p>B: beslutning</p>				
Kommende møder i bestyrelsen: 22.8.22, 20.9.22/22.9.22, 26.10.22, 24.11.22, 12.12.22, 17.1.23, 15.02.23, 23.03.23, 17.04.23, 16.05.23, 14.07.23				